
0
.
0
0

0
.
4
6

0
.
9
9

3
.
0
2

3
.
5
1

0
.
4
8

1
.
4
2

1
.
7
0

4
.
3
3

1
1
5
.
4
1

1
1
5
.
4
5

1
1
5
.
3
5

1
1
5
.
4
2

1
1
5
.
4
3

1
1
5
.
3
7

1
1
5
.
6
0

1
1
5
.
6
5

1
1
5
.
6
3

0+13.05

P3

PA

S_

L1

3
.
4
7

1
1
5
.
2
7

PA

S_

P1

0
.
0
0

1
1
5
.
3
3

4
.
1
5

1
1
5
.
4
2

WYKOP = 4.995 m2

RZĘDNE DROGI

ODSUNIĘCIA

RZĘDNE TERENU

ODSUNIĘCIA

SENSOR

1
0
.
0
0

1
1
5
.
3
6

110.000

0
.
0
0

1
.
2
4

2
.
3
8

4
.
5
5

5
.
2
1

5
.
6
4

0
.
4
5

0
.
8
7

1
.
5
9

2
.
3
0

3
.
0
1

1
1
5
.
2
9

1
1
5
.
3
3

1
1
5
.
3
6

1
1
5
.
3
4

1
1
5
.
3
6

1
1
5
.
3
8

1
1
5
.
2
7

1
1
5
.
3
4

1
1
5
.
2
8

1
1
5
.
4
3

1
1
5
.
5
6

0+19.62

P4

PAS_L2

4
.
9
0

1
1
5
.
2
6

PA

S_

L1

2
.
7
5

1
1
5
.
2
2

PA

S_

P1

0
.
0
0

1
1
5
.
2
7

3
.
8
9

1
1
5
.
3
5

WYKOP = 5.058 m2

RZĘDNE DROGI

ODSUNIĘCIA

RZĘDNE TERENU

ODSUNIĘCIA

SENSOR

9
.
8
9

1
0
.
0
0

1
1
5
.
3
5

1
1
5
.
3
5

110.000

0
.
0
0

0
.
7
0

1
.
9
5

4
.
0
0

4
.
7
8

5
.
2
9

0
.
8
8

1
.
2
9

1
.
9
6

2
.
6
2

3
.
4
0

1
1
5
.
2
9

1
1
5
.
3
2

1
1
5
.
3
4

1
1
5
.
3
3

1
1
5
.
3
5

1
1
5
.
3
7

1
1
5
.
2
6

1
1
5
.
3
2

1
1
5
.
2
7

1
1
5
.
4
1

1
1
5
.
5
5

0+20.56

P5

PAS_L2

4
.
8
9

1
1
5
.
2
6

PA

S_

L1

2
.
7
4

1
1
5
.
2
2

PA

S_

P1

0
.
0
0

1
1
5
.
2
6

3
.
9
7

1
1
5
.
3
3

WYKOP = 5.001 m2

RZĘDNE DROGI

ODSUNIĘCIA

RZĘDNE TERENU

ODSUNIĘCIA

SENSOR

1
0
.
0
0

1
1
5
.
3
4

110.000

0
.
0
0

0
.
2
6

1
.
6
3

2
.
9
3

3
.
8
1

6
.
0
9

1
.
3
8

2
.
4
6

2
.
7
3

3
.
2
1

3
.
6
7

4
.
6
3

1
1
5
.
2
7

1
1
5
.
2
8

1
1
5
.
2
6

1
1
5
.
3
0

1
1
5
.
3
4

1
1
5
.
3
2

1
1
5
.
2
4

1
1
5
.
2
0

1
1
5
.
2
5

1
1
5
.
2
1

1
1
5
.
3
2

1
1
5
.
5
0

0+25.00

P6

PAS_L2

4
.
6
6

1
1
5
.
2
7

PAS_L1

2
.
5
6

1
1
5
.
2
3

PAS_P1

0
.
0
0

1
1
5
.
2
3

4
.
1
4

1
1
5
.
2
3

WYKOP = 4.730 m2

RZĘDNE DROGI

ODSUNIĘCIA

RZĘDNE TERENU

ODSUNIĘCIA

SENSOR

1
0
.
0
0

1
1
5
.
2
9

110.000

0
.
0
0

1
.
7
4

3
.
1
7

3
.
3
5

4
.
4
9

0
.
2
7

0
.
8
2

3
.
0
5

3
.
5
0

3
.
6
2

3
.
8
2

4
.
0
3

5
.
2
9

1
1
5
.
1
8

1
1
5
.
2
4

1
1
5
.
2
8

1
1
5
.
2
8

1
1
5
.
2
7

1
1
5
.
1
7

1
1
5
.
1
8

1
1
5
.
1
4

1
1
5
.
1
2

1
1
5
.
1
5

1
1
5
.
1
3

1
1
5
.
1
8

1
1
5
.
4
2

0+32.28

P7

PAS_L2

3
.
4
7

1
1
5
.
2
4

PAS_L1

2
.
5
0

1
1
5
.
2
2

PAS_P1

0
.
0
0

1
1
5
.
1
7

3
.
6
1

1
1
5
.
1
0

NASYP = 0.002 m2

WYKOP = 3.640 m2

RZĘDNE DROGI

ODSUNIĘCIA

RZĘDNE TERENU

ODSUNIĘCIA

SENSOR

1
0
.
0
0

1
1
5
.
1
9

110.000

0
.
0
0

1
.
6
7

2
.
3
3

3
.
2
2

5
.
4
8

0
.
6
7

0
.
8
9

3
.
4
2

3
.
6
0

3
.
6
4

3
.
7
2

3
.
8
1

5
.
2
3

1
1
5
.
1
6

1
1
5
.
2
1

1
1
5
.
2
3

1
1
5
.
2
3

1
1
5
.
1
9

1
1
5
.
1
4

1
1
5
.
1
4

1
1
5
.
0
9

1
1
5
.
0
8

1
1
5
.
0
9

1
1
5
.
0
9

1
1
5
.
1
1

1
1
5
.
3
8

0+35.52

P8

PAS_L2

3
.
4
2

1
1
5
.
2
1

PAS_L1

2
.
5
0

1
1
5
.
1
9

PAS_P1

0
.
0
0

1
1
5
.
1
4

3
.
1
5

1
1
5
.
0
8

NASYP = 0.033 m2

WYKOP = 3.218 m2

RZĘDNE DROGI

ODSUNIĘCIA

RZĘDNE TERENU

ODSUNIĘCIA

SENSOR

1
0
.
0
0

1
1
5
.
1
7

110.000

0
.
0
0

0
.
1
8

1
.
6
6

1
.
7
4

1
.
7
6

2
.
0
7

3
.
2
8

1
.
2
2

2
.
7
3

3
.
6
7

4
.
9
1

5
.
2
5

1
1
5
.
1
3

1
1
5
.
1
3

1
1
5
.
1
5

1
1
5
.
2
7

1
1
5
.
3
0

1
1
5
.
2
8

1
1
5
.
1
6

1
1
5
.
0
9

1
1
5
.
0
6

1
1
5
.
0
3

1
1
5
.
2
7

1
1
5
.
3
1

0+42.72

P9

PAS_L2

3
.
4
4

1
1
5
.
1
5

PAS_L1

2
.
5
0

1
1
5
.
1
3

PAS_P1

0
.
0
0

1
1
5
.
0
8

2
.
5
7

1
1
5
.
0
3

NASYP = 0.073 m2

WYKOP = 3.090 m2

RZĘDNE DROGI

ODSUNIĘCIA

RZĘDNE TERENU

ODSUNIĘCIA

SENSOR

1
0
.
0
0

1
1
5
.
1
2

110.000

0
.
0
0

1
.
7
9

1
.
8
4

1
.
8
8

2
.
6
3

3
.
4
0

1
.
2
7

1
.
4
4

1
.
6
6

3
.
6
3

4
.
4
2

5
.
2
8

1
1
5
.
0
7

1
1
5
.
0
9

1
1
5
.
1
6

1
1
5
.
2
4

1
1
5
.
1
9

1
1
5
.
1
2

1
1
5
.
0
5

1
1
5
.
0
5

1
1
5
.
0
5

1
1
4
.
9
9

1
1
5
.
1
4

1
1
5
.
2
5

0+50.00

P10

PAS_L2

3
.
5
6

1
1
5
.
0
9

PAS_L1

2
.
5
0

1
1
5
.
0
7

PAS_P1

0
.
0
0

1
1
5
.
0
2

2
.
5
0

1
1
4
.
9
7

NASYP = 0.060 m2

WYKOP = 3.184 m2

RZĘDNE DROGI

ODSUNIĘCIA

RZĘDNE TERENU

ODSUNIĘCIA

SENSOR

1
0
.
0
0

1
1
5
.
0
8

109.000

0
.
0
0

0
.
5
4

2
.
1
7

2
.
2
3

2
.
2
9

2
.
6
5

3
.
7
7

4
.
4
3

0
.
3
9

2
.
5
8

3
.
1
2

3
.
4
8

1
1
4
.
8
5

1
1
4
.
8
5

1
1
4
.
8
7

1
1
4
.
8
5

1
1
4
.
8
3

1
1
4
.
8
4

1
1
4
.
9
3

1
1
4
.
9
1

1
1
4
.
8
5

1
1
4
.
8
3

1
1
4
.
8
2

1
1
4
.
8
7

0+75.00

P11

PAS_L2

3
.
9
8

1
1
4
.
9
0

PAS_L1

2
.
5
0

1
1
4
.
8
7

PAS_P1

0
.
0
0

1
1
4
.
8
2

2
.
5
0

1
1
4
.
7
7

NASYP = 0.020 m2

WYKOP = 3.175 m2

RZĘDNE DROGI

ODSUNIĘCIA

RZĘDNE TERENU

ODSUNIĘCIA

SENSOR

1
0
.
0
0

1
1
4
.
8
9

109.000

0
.
0
0

1
.
9
0

2
.
5
5

3
.
1
3

3
.
1
7

6
.
3
2

0
.
3
1

2
.
3
3

3
.
0
1

3
.
4
9

3
.
9
5

4
.
1
1

4
.
3
8

5
.
1
5

1
1
4
.
6
9

1
1
4
.
7
0

1
1
4
.
7
1

1
1
4
.
7
6

1
1
4
.
8
1

1
1
4
.
8
7

1
1
4
.
6
9

1
1
4
.
6
4

1
1
4
.
6
2

1
1
4
.
6
7

1
1
4
.
7
3

1
1
4
.
6
4

1
1
4
.
6
3

1
1
4
.
6
3

0+100.00

P12

PAS_L2

4
.
4
0

1
1
4
.
7
2

PAS_L1

2
.
5
0

1
1
4
.
6
8

PAS_P1

0
.
0
0

1
1
4
.
6
3

2
.
5
0

1
1
4
.
5
8

NASYP = 0.024 m2

WYKOP = 3.642 m2

RZĘDNE DROGI

ODSUNIĘCIA

RZĘDNE TERENU

ODSUNIĘCIA

SENSOR

1
0
.
0
0

1
1
4
.
8
5

109.000

0
.
0
0

1
.
9
9

2
.
5
6

3
.
0
7

3
.
1
2

6
.
4
8

0
.
3
1

2
.
4
0

3
.
0
1

3
.
4
3

3
.
8
4

3
.
9
8

4
.
3
8

5
.
4
8

1
1
4
.
6
9

1
1
4
.
7
0

1
1
4
.
7
1

1
1
4
.
7
5

1
1
4
.
8
1

1
1
4
.
8
6

1
1
4
.
6
9

1
1
4
.
6
3

1
1
4
.
6
2

1
1
4
.
6
6

1
1
4
.
7
1

1
1
4
.
6
3

1
1
4
.
6
2

1
1
4
.
6
2

0+100.71

P13

PAS_L2

4
.
4
1

1
1
4
.
7
2

PAS_L1

2
.
5
0

1
1
4
.
6
8

PAS_P1

0
.
0
0

1
1
4
.
6
3

2
.
5
0

1
1
4
.
5
8

NASYP = 0.023 m2

WYKOP = 3.654 m2

RZĘDNE DROGI

ODSUNIĘCIA

RZĘDNE TERENU

ODSUNIĘCIA

SENSOR

1
0
.
0
0

1
1
4
.
8
5

109.000

0
.
0
0

1
.
7
9

2
.
8
9

3
.
6
2

4
.
6
6

4
.
8
2

5
.
4
9

5
.
8
9

6
.
2
7

0
.
1
7

0
.
8
6

1
.
8
4

2
.
8
7

3
.
7
0

4
.
0
5

4
.
7
4

6
.
0
3

6
.
5
0

1
1
4
.
6
0

1
1
4
.
6
2

1
1
4
.
6
7

1
1
4
.
7
5

1
1
4
.
8
0

1
1
4
.
8
0

1
1
4
.
8
0

1
1
4
.
7
6

1
1
4
.
7
4

1
1
4
.
6
0

1
1
4
.
5
6

1
1
4
.
5
6

1
1
4
.
5
7

1
1
4
.
4
9

1
1
4
.
2
8

1
1
4
.
5
2

1
1
4
.
4
8

1
1
4
.
4
2

0+110.51

P14

PAS_L2

4
.
6
2

1
1
4
.
6
5

PAS_L1

2
.
5
0

1
1
4
.
6
1

PAS_P1

0
.
0
0

1
1
4
.
5
6

3
.
2
5

1
1
4
.
4
9

NASYP = 0.196 m2

WYKOP = 4.087 m2

RZĘDNE DROGI

ODSUNIĘCIA

RZĘDNE TERENU

ODSUNIĘCIA

SENSOR

1
0
.
0
0

1
1
4
.
8
4

109.000

0
.
0
0

0
.
0
1

1
.
9
4

1
.
9
8

2
.
5
7

3
.
1
7

3
.
3
9

5
.
8
8

0
.
4
5

0
.
5
6

0
.
7
3

3
.
6
4

3
.
7
2

5
.
1
4

5
.
2
1

6
.
1
0

6
.
9
2

1
1
4
.
4
9

1
1
4
.
4
9

1
1
4
.
4
8

1
1
4
.
5
5

1
1
4
.
4
7

1
1
4
.
4
0

1
1
4
.
3
9

1
1
4
.
4
3

1
1
4
.
4
8

1
1
4
.
4
8

1
1
4
.
4
8

1
1
4
.
3
6

1
1
4
.
3
7

1
1
4
.
3
6

1
1
4
.
3
7

1
1
3
.
9
1

1
1
4
.
4
5

0+125.00

P15

PAS_L2

3
.
7
5

1
1
4
.
5
3

PAS_L1

2
.
5
0

1
1
4
.
5
0

PAS_P1

0
.
0
0

1
1
4
.
4
5

3
.
2
5

1
1
4
.
3
9

NASYP = 0.118 m2

WYKOP = 3.197 m2

RZĘDNE DROGI

ODSUNIĘCIA

RZĘDNE TERENU

ODSUNIĘCIA

SENSOR

1
0
.
0
0

1
1
4
.
4
1

108.000

0
.
0
0

1
.
5
4

2
.
4
6

2
.
4
9

0
.
0
5

0
.
9
8

1
.
3
5

2
.
3
9

2
.
4
3

3
.
5
1

3
.
7
0

3
.
9
0

5
.
5
1

6
.
0
8

1
1
4
.
4
2

1
1
4
.
4
1

1
1
4
.
4
0

1
1
4
.
4
2

1
1
4
.
4
3

1
1
4
.
4
4

1
1
4
.
3
4

1
1
4
.
3
0

1
1
4
.
3
0

1
1
4
.
2
5

1
1
4
.
2
4

1
1
4
.
3
0

1
1
3
.
9
7

1
1
4
.
3
6

0+130.30

P16

PAS_L2

3
.
3
5

1
1
4
.
4
8

PAS_L1

2
.
5
0

1
1
4
.
4
6

PAS_P1

0
.
0
0

1
1
4
.
4
1

3
.
2
5

1
1
4
.
3
5

NASYP = 0.291 m2

WYKOP = 2.838 m2

RZĘDNE DROGI

ODSUNIĘCIA

RZĘDNE TERENU

ODSUNIĘCIA

SENSOR

1
0
.
0
0

1
1
4
.
4
4

108.000

0
.
0
0

1
.
5
7

1
.
5
9

1
.
6
0

1
.
6
1

1
.
6
9

1
.
8
7

5
.
2
4

5
.
4
1

6
.
1
2

1
.
1
0

1
.
1
3

3
.
7
3

3
.
7
6

3
.
7
6

3
.
9
4

1
1
4
.
3
4

1
1
4
.
3
2

1
1
4
.
3
2

1
1
4
.
3
2

1
1
4
.
3
2

1
1
4
.
4
0

1
1
4
.
3
9

1
1
4
.
2
7

1
1
4
.
2
6

1
1
4
.
2
7

1
1
4
.
3
5

1
1
4
.
3
5

1
1
4
.
1
8

1
1
4
.
1
7

1
1
4
.
1
8

1
1
4
.
1
8

0+140.10

P17

PAS_L2

3
.
3
8

1
1
4
.
4
3

PAS_L1

2
.
5
0

1
1
4
.
4
1

PAS_P1

0
.
0
0

1
1
4
.
3
6

2
.
5
0

1
1
4
.
3
1

NASYP = 0.224 m2

WYKOP = 2.526 m2

RZĘDNE DROGI

ODSUNIĘCIA

RZĘDNE TERENU

ODSUNIĘCIA

SENSOR

1
0
.
0
0

1
1
4
.
2
9

109.000

0
.
0
0

1
.
2
5

1
.
8
1

1
.
8
9

1
.
9
2

1
.
9
7

3
.
1
8

3
.
4
0

5
.
0
3

5
.
9
2

0
.
7
8

1
.
9
5

3
.
3
6

4
.
4
9

4
.
8
2

1
1
4
.
3
0

1
1
4
.
2
8

1
1
4
.
2
9

1
1
4
.
3
9

1
1
4
.
3
8

1
1
4
.
3
7

1
1
4
.
3
1

1
1
4
.
3
0

1
1
4
.
2
2

1
1
4
.
2
4

1
1
4
.
3
1

1
1
4
.
2
9

1
1
4
.
1
9

1
1
3
.
9
6

1
1
4
.
2
3

0+150.00

P18

PAS_L2

3
.
6
1

1
1
4
.
3
9

PAS_L1

2
.
5
0

1
1
4
.
3
7

PAS_P1

0
.
0
0

1
1
4
.
3
2

2
.
5
0

1
1
4
.
2
7

NASYP = 0.265 m2

WYKOP = 2.662 m2

RZĘDNE DROGI

ODSUNIĘCIA

RZĘDNE TERENU

ODSUNIĘCIA

SENSOR

1
0
.
0
0

1
1
4
.
2
8

108.000

0
.
0
0

0
.
0
0

0
.
4
7

2
.
3
4

2
.
3
8

2
.
4
1

2
.
5
5

2
.
6
2

2
.
8
7

3
.
3
5

3
.
4
4

4
.
4
6

6
.
4
8

0
.
9
5

1
.
1
7

2
.
3
3

3
.
4
3

4
.
8
5

5
.
7
1

6
.
0
5

1
1
4
.
2
0

1
1
4
.
2
0

1
1
4
.
2
0

1
1
4
.
2
2

1
1
4
.
2
7

1
1
4
.
2
7

1
1
4
.
2
7

1
1
4
.
2
8

1
1
4
.
3
1

1
1
4
.
3
2

1
1
4
.
3
2

1
1
4
.
2
8

1
1
4
.
2
3

1
1
4
.
1
8

1
1
4
.
2
0

1
1
4
.
1
7

1
1
4
.
0
3

1
1
4
.
0
5

1
1
3
.
8
6

1
1
4
.
0
7

0+173.87

P19

PAS_L2

4
.
1
7

1
1
4
.
3
1

PAS_L1

2
.
5
0

1
1
4
.
2
7

PAS_P1

0
.
0
0

1
1
4
.
2
2

2
.
5
0

1
1
4
.
1
7

NASYP = 0.244 m2

WYKOP = 2.971 m2

RZĘDNE DROGI

ODSUNIĘCIA

RZĘDNE TERENU

ODSUNIĘCIA

SENSOR

1
0
.
0
0

1
1
4
.
2
2

108.000

0
.
0
0

0
.
0
4

0
.
4
4

2
.
3
7

2
.
4
0

2
.
4
3

2
.
5
5

2
.
6
6

3
.
0
3

3
.
4
0

3
.
5
4

3
.
8
8

4
.
7
6

6
.
3
3

0
.
7
6

0
.
9
5

2
.
2
9

3
.
5
6

5
.
2
1

5
.
8
2

6
.
0
7

1
1
4
.
2
0

1
1
4
.
2
0

1
1
4
.
1
9

1
1
4
.
2
1

1
1
4
.
2
6

1
1
4
.
2
6

1
1
4
.
2
6

1
1
4
.
2
8

1
1
4
.
3
1

1
1
4
.
3
2

1
1
4
.
3
2

1
1
4
.
3
0

1
1
4
.
2
7

1
1
4
.
2
3

1
1
4
.
1
8

1
1
4
.
1
9

1
1
4
.
1
7

1
1
4
.
0
0

1
1
4
.
0
3

1
1
3
.
8
9

1
1
4
.
0
4

0+175.00

P20

PAS_L2

4
.
2
0

1
1
4
.
3
0

PAS_L1

2
.
5
0

1
1
4
.
2
7

PAS_P1

0
.
0
0

1
1
4
.
2
2

2
.
5
0

1
1
4
.
1
7

NASYP = 0.269 m2

WYKOP = 2.984 m2

RZĘDNE DROGI

ODSUNIĘCIA

RZĘDNE TERENU

ODSUNIĘCIA

SENSOR

1
0
.
0
0

1
1
4
.
2
1

108.000

0
.
0
0

0
.
2
0

0
.
3
3

2
.
4
9

2
.
5
0

2
.
5
1

2
.
5
7

2
.
8
1

3
.
1
8

3
.
6
0

3
.
8
1

4
.
9
5

5
.
8
3

0
.
0
8

0
.
1
4

2
.
1
3

4
.
0
2

4
.
2
6

5
.
2
3

5
.
4
5

1
1
4
.
1
8

1
1
4
.
1
8

1
1
4
.
1
8

1
1
4
.
2
0

1
1
4
.
2
2

1
1
4
.
2
2

1
1
4
.
2
2

1
1
4
.
2
6

1
1
4
.
3
0

1
1
4
.
3
1

1
1
4
.
3
4

1
1
4
.
0
9

1
1
4
.
2
1

1
1
4
.
1
7

1
1
4
.
1
8

1
1
4
.
1
4

1
1
3
.
8
9

1
1
3
.
9
0

1
1
3
.
4
5

1
1
3
.
9
5

0+178.99

P21

PAS_L2

4
.
3
2

1
1
4
.
2
9

PAS_L1

2
.
5
0

1
1
4
.
2
5

PAS_P1

0
.
0
0

1
1
4
.
2
0

2
.
5
0

1
1
4
.
1
5

NASYP = 0.368 m2

WYKOP = 3.004 m2

RZĘDNE DROGI

ODSUNIĘCIA

RZĘDNE TERENU

ODSUNIĘCIA

SENSOR

1
0
.
0
0

1
1
4
.
1
7

108.000

0
.
0
0

0
.
1
3

1
.
1
3

1
.
6
5

2
.
3
2

2
.
3
9

2
.
5
3

2
.
6
5

2
.
7
2

2
.
9
6

3
.
0
5

3
.
2
3

3
.
5
7

0
.
2
3

0
.
3
7

1
.
0
0

2
.
2
6

2
.
5
3

4
.
5
6

1
1
4
.
1
6

1
1
4
.
1
6

1
1
4
.
1
9

1
1
4
.
2
1

1
1
4
.
2
2

1
1
4
.
2
2

1
1
4
.
1
8

1
1
4
.
2
1

1
1
4
.
2
3

1
1
4
.
3
3

1
1
4
.
2
9

1
1
4
.
3
0

1
1
4
.
2
5

1
1
4
.
1
7

1
1
4
.
1
7

1
1
4
.
1
4

1
1
4
.
0
9

1
1
4
.
0
7

1
1
4
.
1
8

0+189.91

P22

PAS_L2

3
.
7
5

1
1
4
.
2
3

PAS_L1

2
.
5
0

1
1
4
.
2
1

PAS_P1

0
.
0
0

1
1
4
.
1
6

2
.
5
0

1
1
4
.
1
1

NASYP = 0.078 m2

WYKOP = 2.941 m2

RZĘDNE DROGI

ODSUNIĘCIA

RZĘDNE TERENU

ODSUNIĘCIA

SENSOR

1
0
.
0
0

1
1
4
.
1
4

109.000

0
.
0
0

0
.
7
3

1
.
0
8

1
.
8
6

2
.
2
4

2
.
3
4

2
.
3
9

2
.
5
9

2
.
7
2

6
.
9
2

6
.
9
5

0
.
0
6

0
.
1
4

1
.
0
2

2
.
2
6

2
.
2
6

3
.
0
7

1
1
4
.
1
5

1
1
4
.
1
7

1
1
4
.
1
7

1
1
4
.
1
4

1
1
4
.
1
8

1
1
4
.
1
8

1
1
4
.
1
7

1
1
4
.
2
1

1
1
4
.
1
9

1
1
4
.
0
5

1
1
4
.
0
5

1
1
4
.
1
5

1
1
4
.
1
5

1
1
4
.
1
3

1
1
4
.
0
8

1
1
4
.
0
8

1
1
4
.
1
2

0+210.47

P24

PAS_L2

6
.
6
5

1
1
4
.
2
1

PAS_L1

2
.
5
0

1
1
4
.
1
3

PAS_P1

0
.
0
0

1
1
4
.
0
8

2
.
5
0

1
1
4
.
0
3

NASYP = 0.013 m2

WYKOP = 4.376 m2

RZĘDNE DROGI

ODSUNIĘCIA

RZĘDNE TERENU

ODSUNIĘCIA

SENSOR

1
0
.
0
0

1
1
4
.
0
4

108.000

0
.
0
0

0
.
1
4

1
.
4
8

2
.
1
3

2
.
5
5

2
.
6
2

2
.
6
4

4
.
0
1

4
.
9
7

6
.
0
3

0
.
6
2

1
.
9
9

4
.
6
4

4
.
6
4

1
1
4
.
1
3

1
1
4
.
1
4

1
1
4
.
1
5

1
1
4
.
1
6

1
1
4
.
1
7

1
1
4
.
1
3

1
1
4
.
1
4

1
1
4
.
1
7

1
1
4
.
2
1

1
1
4
.
2
5

1
1
4
.
1
1

1
1
4
.
0
6

1
1
4
.
2
1

1
1
4
.
2
1

0+225.00

P25

PAS_L2

6
.
0
9

1
1
4
.
1
7

PAS_L1

2
.
5
0

1
1
4
.
1
0

PAS_P1

0
.
0
0

1
1
4
.
0
5

2
.
5
0

1
1
4
.
0
0

NASYP = 0.000 m2

WYKOP = 4.585 m2

RZĘDNE DROGI

ODSUNIĘCIA

RZĘDNE TERENU

ODSUNIĘCIA

SENSOR

1
0
.
0
0

1
1
4
.
2
1

109.000

Skala:Rysunek nr:

4.1

Zespół projektu Nr uprawnień budowlanych Podpis

Data:

11 2021 r.

Inwestor Gmina Czermin, Czermin 47, 63-304 Czermin

Budowa i przebudowa drogi gminnej w miejscowości Czermin

1:500
Zagospodarowanie terenu

Adres
 inwestycji

Powiat pleszewski, obręb Czermin,
ark. m. 5 - dz. nr 144/1, 145, 128, 132, 135, 151, 158, 166, 195/1, 96/3, 96/5,

143, 144,
ark. m. 21 - dz. nr 89, 94, 97/11, 195/2, 250

Projekt techniczny

mgr inż. Lech Marciniak WKP/0391/POOD/19
spec. drogowa

Projektant
b. drogowa

OŚ-1

Sprawdzający
b. drogowa

mgr inż. Piotr Kołaski UAN-8386/84/84
Spec. konstrukcyjno - inżynieryjna


